SECURITY ARCHITECTUUR

BOUWEN AAN DE BASIS VAN BEVEILIGING

Uw bedrijf groeit. En de bijbehorende ICT systemen groeien mee. Maar hoe laat u de veranderingen in uw ICT omgeving in de pas lopen met de behoeften van uw groeiende organisatie? 

Tegelijkertijd moet u binnen uw ICT omgeving nieuwe technologie omarmen, met als doel de concurrent een stap voor te blijven.  De crux hierbij is dat u veranderingen in uw ICT omgeving niet lukraak bedenkt en uitvoert. Hierover vooraf structureel nadenken is de stelregel volgens More-Secure. Dus bouwen conform een architectuur. Dit geldt ook voor de beveiligingsmaatregelen binnen uw ICT omgeving. Kortom, security architectuur.

Beginnen aan de basis

Het opstellen van een informatiebeveiligingsbeleid staat en valt met het opstellen van security baselines. Echter, deze vereisen  een specifieke technische invulling. Door deze keuze vanuit een architecturale visie te maken komen wij, samen met u, tot een weloverwogen security architectuur.

Gebaseerd op drie kwaliteitsaspecten

De security architectuur volgens More-Secure is gebaseerd op drie kwaliteitsaspecten:

· Samenhang

· Kosteneffectiviteit

· Herhaalbaarheid

Van plan tot praktijk

Wij helpen u bij het opstellen van een security architectuur. Daarnaast leveren wij ook diensten op het gebied van implementatie. Het ontwerp van oplossingen of voor technisch projectleiderschap is daar een voorbeeld van. Door onze dienstverlening krijgt u inzicht in de soorten architectuur die er zijn en hun samenhang, verschillende vormen van security architecturen en de best-practices voor het opstellen ervan.

Het resultaat

Uiteindelijk bent u in het bezit van een effectieve security architectuur die u, samen met More-Secure, kunt implementeren.

Interesse? Wij ook in u

Neemt u bij interesse in onze dienstverlening op het gebied van security architectuur gerust contact op met ons. In een vrijblijvend gesprek schetsen wij u graag onze aanpak.Uiteraard kunt u ons ook op onze website bezoeken:www.more-secure.nl

